

**УПРАВЛІННЯ АДМІНІСТРАТИВНИМИ БУДИНКАМИ
УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ АПАРАТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ**

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі **картриджів для принтерів**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Управління адміністративними будинками Управління справами Апарату Верховної Ради України, код ЄДРПОУ 26252302, адреса: 01009 м. Київ, вул. Банкова, 6-8.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): картриджі для принтерів, Показник за кодом Національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 30120000-6: Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, UA-2023-06-19-014890-а.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 16 800,00 грн. з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2023 рік.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Для забезпечення роботи принтерів та копіювальних апаратів відділу бухгалтерського обліку та звітності та відділу адміністративно-організаційної роботи Управління адміністративними будинками та для забезпечення безперебійної роботи принтерів та збереження продуктивності співробітників

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості картриджів для принтерів визначені відповідно до потреб замовника. При цьому технічні та якісні характеристики предмету закупівлі не є унікальними та такими, що можуть обмежити коло учасників процедури закупівлі.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Розділ I. Загальні вимоги щодо поставки товару

Товар, який постачається, повинен бути новим, термін та умови його зберігання не порушені.

Місце поставки товару: м. Київ, вул. Банкова, 6-8 (господарське приміщення).

Гарантійний строк Товару: не менше 1 року з дня підписання договору.

Термін поставки: до 30.07.2023р.

Вимоги до маркування:

- товар повинен бути промаркований відповідно до встановлених вимог та відповідати специфікації.

- товар має бути в упаковці, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою. Товар повинен бути упакований таким чином, щоб уникнути його пошкодження та псування під час транспортування.

При поставці Товар повинен супроводжуватися діючими документами, що підтверджують:

- якість (один із наступних документів: сертифікат (паспорт) якості, та/або декларація про відповідність, та/або інші документи, що підтверджують якість товару).

Ціна за одиницю товару повинна бути визначена з урахуванням витрат постачальника на пакування, маркування, доставку товару (завантаження, розвантаження, занесення до приміщень), сплату митних тарифів, транспортних витрат до місця поставки, податків і зборів, інших витрат, які може понести виконавець під час постачання товару.

Перелік та кількість товару що закуповується наведені у таблиці 1 цього додатку.

Розділ II. Технічні, кількісні та якісні вимоги

Таблиця № 1

№ з/п	Найменування Товару	Од. ви-ру	Кіль-кість	Принтер	Технічні характери-стики	Найменування Товару Виробник Товару	Техніч ні характ ери-
-------	---------------------	-----------	------------	---------	--------------------------	-------------------------------------	-----------------------

						Країна походження товару (заповнюється Учасником)	стики Товару (заповн юється Учасни ком)*
1.	Картридж HP- CF287A	шт.	2	HP LaserJetPro M501	Ресурс: 9 000 стор.; Тип картриджа: HP-CF287A або сумісні аналоги/еквівале нт; Колір: чорний; Заправляється: так.		
2.	Картридж ТК- 1110	шт.	10	Kyocera FS- 1020	Ресурс: 3 000 стор.; Тип картриджа: ТК-1110 або сумісні аналоги/еквівале нт; Колір: чорний; Заправляється: так.		
3.	Brother LC1280XLBK	шт.	2	Brother MFC J6910DW	Виробник: Brother; Тип: оригінальний картридж; Ресурс: 2 400 копій; Колір: black. (чорний)		
4.	Brother LC1280XLM	шт.	1	Brother MFC J6910DW	Виробник: Brother; Тип: оригінальний картридж; Ресурс: 1 200 копій; Колір: magenta (пурпурний)		
5.	Brother LC1280XLC	шт.	1	Brother MFC J6910DW	Виробник: Brother; Тип: оригінальний картридж; Ресурс: 1 200 копій; Колір: cyan (голубий)		
6.	Brother LC1280XLY	шт.	1	Brother MFC J6910DW	Виробник: Brother; Тип: Оригінальний картридж Ресурс: 1 200 копій; Колір: yellow (жовтий).		

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент».

«Еквівалент» товару маєтсья на увазі його рівноцінність заміні іншого товару за технічними та якісними характеристиками, такий, що повністю відповідає встановленим вимогам Замовника або кращий.

Обґрунтування використання оригінальних картриджів до принтера Brother MFC J6910DW.

Посилання, у даному додатку, на конкретну марку обґрунтовується тим, що у Замовника наявний багатофункціональний пристрій марки: Brother MFC J6910DW. Таким чином, використання неоригінальних витратних матеріалів призведе до несумісності та до додаткових витрат державних коштів на обслуговування чи ремонт зазначеної техніки.